

La defensa del Yeclano, lo único sin problemas

Para Mahón, cinco bajas entre centrocampistas y delanteros

AZORÍN CANTÓ
YECLA

Esta mañana, bien temprano, a las 7.30, la expedición del Yeclano partió hacia el aeropuerto de El Altet, donde a las 9.30 estaba previsto tomar el avión hacia Menorca. El domingo, a partir de las 17.30 se enfrenta al Sporting Mahonés.

José Víctor se encuentra con cinco bajas de gran importancia: cuatro de ellas por sanción a causa de acumulación de tarjetas -César Melo, Javi, Moya y Parra- y una por lesión -Ayneto-, que sin embargo se ha desplazado como jugador convocado aunque, de principio, se quede en el banquillo, y el técnico alineó a Eloy y Ramón en la delantera.

Concretamente se han desplazado Espín y Jorge, porteros; Manzanares, Tomi, Carreras, Serafín, Huertas y Bolós, defensas; Fabregat, Aquilino, Moreno y Moreno Yuste, centrocampistas; Eloy, Ramón, Ayneto y Moya II, delanteros.

Las bajas

El entrenador comenta que «estas bajas, indudablemente, restan opciones, hay una merma considerable, que se nota, indudablemente, más en la delantera y en el centro del campo, pues en la defensa tenemos efectivos al poder recuperar a Serafín y Bolós».

El partido, lo califica José Víctor «de difícil, ya que el Sporting Mahonés se ha asentado y tiene una buena solidez defensiva, aunque, a veces, le cuesta hacer goles. Bagur será el hombre más importante a vigilar, pues va bien de cabeza y dispone de una fuerte pegada».

El Yeclano, que ya ha superado, con sus 33 puntos, en uno la clasificación que obtuvo en la liga 1990-91, a pesar de quedar 16 puntos en juego, puede todavía optar al play off, aunque como dice José Víctor «con muchas menos posibilidades que los clasificados por delante. Todo depende de que ganemos en espera de acortar distancias».

Heredia debuta como entrenador rojiblanco

Hoy, Albacete-At. Madrid por televisión

LA VERDAD
MURCIA

Albacete, 17º con 19-7, y At. Madrid, 4º con 33+5, se enfrentan hoy en el Carlos Belmonte (20.30 TV Aut.), con arbitraje del andaluz Alfonso Alvarez, en un partido que se presenta clave para ambos equipos en su lucha por evitar descenso y promoción y lograr la clasificación para la próxima edición de la Copa de la UEFA, respectivamente. El choque representará el debut del argentino Cacho Heredia en el banquillo de los madrileños.

No está convocado Schuster pero por contra se cuenta con el argentino José Luis Villarreal.



Juanjo, capitán del Real Murcia, tiene fe ciega en la recuperación del equipo. / JUANCHI LOPEZ.

Juanjo: «Podemos hacer más de lo que lo estamos haciendo»

La entrada de Córcoles por Juliá, novedad destacada en la expedición

PALLARÉS RIPALDA
MURCIA

La presencia de Córcoles como delantero reserva es la principal novedad en la expedición del Real Murcia que esta mañana parte por carretera rumbo a Barcelona. El que se ha quedado fuera de la convocatoria es Juliá, después de haber sido titular ante el Sporting Mahonés. Otra novedad, esta esperada, es la presencia de David en lugar del lesionado Juárez.

El equipo frente al San Andrés podría quedar compuesto por Abeilán; Eugenio, Juanjo, David, Juanma; Crespi, Correa, Juanito, Miguel; Julián y Cantero. El resto de expedicionarios son Ariel Romero, Camacho, Javi, Oscar y Córcoles.

El capitán Juanjo tiene claro que «podemos hacer muchísimo más

de lo que estamos haciendo, por los grandes jugadores que hay dentro de la plantilla. Si contra el Sporting Mahonés, jugando tal como lo hicimos, aprovechamos las ocasiones que se nos presentaron, todo hubiese sido distinto. Contra el San Andrés vamos a salir como si fuese el último partido de la temporada».

El aviso presidencial

José Luis Ortín transmitió a la plantilla, a comienzos de semana, su preocupación por los últimos resultados y además hizo serias advertencias para enderezar el rumbo.

«Sus palabras son normales y deben servirnos de revulsivo. El club está poniendo en marcha una campaña para pedir ayudas y los triunfos tienen que servir para abrir

puertas. Yo entiendo la reacción del presidente y comprendo que estuviese cabreado. Para sus gestiones necesita el apoyo de buenos resultados. Eso lo sabemos toda la plantilla y por eso vamos a tratar de ganar al San Andrés».

Lo que no ha podido ser más inoportuno es el tema de las primas. Todo fue comenzar a airearlo y cortarse la buena racha.

«Hemos decidido que debe quedar al margen hasta que no estemos metidos en la liguilla de ascenso. Nos interesa muchísimo más estar centrados en los ocho partidos que faltan, antes que en cualquier otra circunstancia. El dinero vendrá siempre y cuando el equipo esté arriba. Si no conseguimos los objetivos deportivos es difícil que lleguen los económicos».

El campo del San Andrés, un mal recuerdo

Su última visita significó el descenso a Tercera (1975-76)

P. R.
MURCIA

Diecisiete años lleva el Real Murcia sin visitar el campo del San Andrés. Una cancha que le trae malos recuerdos. En la última ocasión que acudió fue goleado y conoció el segundo descenso de su historia a Tercera División.

En un 6 de junio se disputó la última jornada de la temporada 1975-76. Al Real Murcia le correspondía visitar al San Andrés con la imperiosa necesidad de ganar y esperar lo que hiciesen el resto de equipos implicados en la zona de descenso. Falló la primera premisa. Con rotundidad, 4-0, se impuso el San Andrés al Real Murcia y los granas descendieron a Tercera. Ensidésa, Osasuna y Tarragona fueron sus compañeros de tan triste viaje. En la parte alta de la clasificación Burgos, Celta y Málaga consiguieron ese año el ascenso a Primera.

Para esa última cita ante los catalanes el entonces entrenador del Real Murcia, Rudi Strittich alineó el siguiente equipo: Elting; Morgado (Laredo), Pazos, Vidaña, Canito; Murciano, Echecopar, Castro (Verza); Añil, Joaquín y Cristo.

Por su parte el San Andrés, entrenado por César Rodríguez, alineó a Blanch; Rodri (Font), Cortés, Moya; Paquito (Curta), Tovar; Serena, Martí Filosía, Martín, Angel y Nagy.

Martín con dos dianas, Cortés, de penalti, y Nagy fueron los artilleros cuatribarrados de esa tarde.

Con el fin de incentivar a sus jugadores, el Real Murcia les había prometido prima doble si ganaban al San Andrés. Pero ni las 40.000 pesetas de aquel entonces fueron capaces de conseguir el milagro.

Anteriormente, temporada 1969-70, en el primer San Andrés-Murcia de la historia habían ganado los catalanes por 1-0. La segunda visita, temporada 1972-73, también acabó con triunfo local: 3-2. La tercera y última hasta el momento se saldó con el antes reseñado 4-0.

VOLEIBOL

• DOMINGO, DIA 4 A LAS 12 h. •
Pabellón Municipal J. M. CAGIGAL

FINAL LIGA ACEVOL FEMENINA

CLUB V. AMANECER
de Alcorcón (Madrid)

CLUB V. MURCIA

VENTA ANTICIPADA DE LOCALIDADES

HOY SABADO, día 3
de 10h. a 14h.

PRECIO:
600 adultos
y 200 infantiles

PRECIO DIA DEL PARTIDO: 1.500 y 200 pts.

No te lo puedes perder !!

SABADO

3

ABRIL
6'30 TARDE

FUTBOL - SALA
DIVISION DE HONOR

PABELLON PRINCIPE DE
ASTURIAS (MURCIA)

el POZO

MURCIA F.S.

CONTRA

UNIV. SALAMANCA

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MURCIA
COMUNIDAD AUTONOMA
PRENDAS DEPORTIVAS ROMARIO